

# 郑州市第二高级中学

## “能力作风建设年”活动简报

第 19 期

领导小组办公室

2022 年 5 月 4 日



### 郑州市第二高级中学

#### 高度重视假期疫情防控，深入开展清廉学校建设

郑州市第二高级中学近期通过多种举措，做好五一假期疫情防控工作和清廉学校建设。

##### 一、召开专题会议，精心安排部署

4月29日上午，郑州市第二高级中学召开五一假期疫情防控专题会，各年级年级长、各处室负责人以及学校“三保人员”岗位负责人参加会议。会上，副校长宣读了《郑州市第二高级中学新冠肺炎疫情防控专班关于做好“五一”假期疫情防控工作的通知》。在通知中明确了五一期间的各项疫情防控要求，要求教职工假期期间每天9:00前完成打卡，在5月4日上午12点前提交当日的健康码和行程码，跨市域流动或同住人员有跨市域流动的教职工还要提交48小时核酸检测证明。

为了让每一位老师都知晓并严格遵守五一期间的疫情防控要求，郑州市第二高级中学要求参会的各部门负责人要将《郑州市第二高级中学新冠肺炎疫情防控专班关于做好“五一”假期疫情防控工作的通知》精神传达给每一位教职工。老师在确认知晓要求并承诺遵守的情况下，要签名“背书”。学校还通过微信公众号向家长发送了《郑州市第二高级中学五一劳动节假期致家长一封信》，对学生假期期间的疫情防控、防溺水、出行安全、劳动教育等进行了提醒。

## 二、加强廉洁提醒，做好廉政教育

五一假期前后，郑州市第二高级中学通过多种方式对领导老师进行廉洁提醒，提醒大家过一个守纪守规、廉洁自律的五一假期。4月29日，通过校讯通向全体老师发放了廉洁自律短信，通过校园网站和办公OA向老师们发送了《安全廉洁过五一，文明健康度佳节——郑州市第二高级中学致全体教职工的一封信》。在信中，提醒老师们“疫情防控不放松”“安全防护在行动”“廉洁自律守底线”“师德师风记心间”“读书锻炼两不误”“校园值守保稳定”，从方方面面引导老师们安全廉洁过五一，文明健康度佳节。信中还向老师们列举了三个有关疫情防控、违规补课和违反“中央八项规定精神”的典型案例，从反面敲响警钟，要求老师们不触底线、不涉雷区。

除了以文字的方式进行廉政提醒，学校还通过召开不同层面的廉政谈话会的方式进行再三强调。廉洁自律，领导干部带头先

行。4月25日，召开了中层以上干部廉政谈话会，纪委书记王晓丽进行了四点提醒：一是提高政治站位，深刻认识“四风”问题的危害性，在思想上始终绷紧廉洁自律这根“弦”，懂规矩、明底线、受警醒、知敬畏；二是全体干部严格执行廉洁自律各项规定，坚决做到“十个严禁”；三是要严格遵守疫情防控有关规定，不聚集，做好自身防护；四是强化监督，全体干部要率先垂范，做廉洁自律的表率，严守政治纪律和政治规矩，不折不扣贯彻落实中央八项规定精神，切实担负起抓党风廉政建设和业务工作的双重责任。4月29日，学校又召集各年级年级长、各处室负责人召开了廉政谈话会，要求年级、处室负责人及时向老师传达会议精神，进一步明确五一假期的廉洁要求。

2022年5月4日

附录：本周“能力作风建设”活动照片

附录：本周“能力作风建设”活动照片



郑州市第二高级中学召开五一假期疫情防控专题会



副校长谢悦对相关工作进行强调

## 郑州市第二高级中学新冠肺炎疫情防控专班 关于做好“五一”假期 疫情防控工作的通知

各年级、处室、部门：

近期，目前国内疫情仍处于高位运行，疫情点多面广，随着“五一”假期临近，人员流动更加频繁，新冠肺炎传播及感染风险进一步增加，防控形势仍严峻复杂。

为统筹做好教育系统“五一”假期疫情防控工作，坚决守住校园不发生聚集性疫情底线，确保广大师生身体健康和生命安全，省、市新冠肺炎疫情防控指挥部教育工作专班，下发了《关于做好“五一”假期教育系统疫情防控工作的通知》（豫疫防教专办[2022]18号、郑疫防教专班[2022]25号），结合



对我校教师和三保人员“五一”假期疫情防控有关

编印《郑州市第二高级中学新冠肺炎疫情防控专班关于做好“五一”假期疫情防控工作的通知》



召开中层以上干部廉政谈话会



**纪委书记王晓丽作廉洁提醒**

---

**报：**市教育局“能力作风建设年”活动领导小组领导

**送：**郑州市第二高级中学“能力作风建设年”活动领导小组领导

**发：**党委委员、各支部书记

---

郑州二高“能力作风建设年”活动领导小组办公室 2022年5月4日印

---